



55-летний Ахшар Верзиев из североосетинского села Джимара устал от постоянных перебоев в электросетях. Мужчина построил самодельную гидроэлектростанцию на горной речке и теперь бесплатно снабжает электроэнергией односельчан.

«Полагаться надо только на себя, – считает осетинский Кулибин. – Или сидеть и ждать днями и неделями, пока приедут из города и починят. А как не помогать? Одной бабке девяносто лет, другой – восемьдесят. Турбина закрутилась, лампочка загорелась – мне так приятно, что людям помогаю. И они радуются, и я рад».

Теперь к Верзиеву потянулись ходоки: жители других сёл просят, чтобы мастер соорудил и на их земле мини-ГЭС. В благодарность джимаринскому Тесле горцы подарили внедорожник УАЗ. Сейчас Верзиев ждёт принятия закона о частной электроэнергетике, который позволит не только вырабатывать «гражданский ток», но и продавать его.